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Конспект непрерывной образовательной деятельности по разделу 

«Музыкальная деятельность» 

Программные задачи: учить детей активно и эмоционально хлопать в 

ладоши; формировать умение внимательно слушать произведение, вызвать 

желание у детей подпевать взрослым проговаривать потешку и выполнять 

соответствующие движения (по тексту). 

Материал: Зайчик 

Ход занятия:  
Организационный момент, музыкальное приветствие. Дети входят в зал и 

садятся на стульчики. 

Музыкальный руководитель ласковым голосом говорит детям; «Здравствуйте» 

и просит детей ответить так же, потом «хитреньким» голосом, «смешным», 

«страшным» голосом с изображением мимики. Посмотрите кто к нам пришёл 

в гости! Давайте с Зайчиком поздороваемся! 

Слушание 

Музыкальный руководитель: Дети мы сейчас послушаем «Русскую народную 

мелодию» обработка Т. Ломовой. 

И поговорим о характере, настроении, о темпе. 

Музыкально-ритмические движения  

Музыкальный руководитель: молодцы ребята! Давайте споем песенку 

«Ладушки» рус. нар. песня, петь песню выполнять движения руками. 

Муз. руководитель: Как весело и дружно вы спели песенку! Молодцы! 

Нашему гостю очень понравилось! 

Пальчиковая гимнастика 

Давайте сделаем зарядку для пальчиков! Пальчиковая гимнастика 

«Шаловливые пальчики» подняв ладошки играют растопыренными 

пальчиками. Потом пальчики прячутся-сжимают пальчики в кулак, 

«Прилетели гули» ритмично проговаривать потешку и выполнять 

соответствующие действия. 

Музыкальный руководитель: прекрасно ребята! А сейчас мы с вами поиграем! 

Развитие чувства ритма 

«Ножками затопали» муз. Раухвергера, активно ходить и выполнять движения 

под пение муз .руководителя. На слова «а теперь все дружно стоп» - 

останавливаются, поглаживая колени, хвалят свои ножки. 

Музыкальный руководитель: молодцы ребята! Давайте в другую игру 

сыграем! 

«Гуляем и пляшем» муз. Раухвергера выполнять движения согласно характера 

произведения. под 1 часть спокойно ходят по залу, с началом 2 части 

выполняется бег, «пружинки», «фонарики», «топотушки». 

Музыкальный руководитель: чудесно ребята! Наш гость зайка хочет 

потанцевать, а вы дружно хлопайте в ладоши! «Весёлые ладошки» 

Молодцы ребята! Зайчику очень понравилось! Он ещё к нам в гости придёт. А 

теперь Вам пора идти на прогулку. До свидания! 

 



 


